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ECONOMIE DES ENTREPRISES 

                  Examinateurs : M. ZE EBLINGA ALBERT (PLETP/CG) 

 

 

 

PREMIERE PARTIE :                             11pts 

1- Définitions des termes :                  4pts 

 Cycle de vie d’un produit  

 Prix psychologique    

 Force de vente  

 Coût de possession des stocks  

2- Etablir la différence entre stock d’alerte et stock de sécurité 2pts 
3- Citer quatre moyens de promotion de ventes permettant à une entreprise de faire connaitre 

ses produits               0.5*4=2pts 

4- Présenter trois raisons qui conduisent une entreprise à détenir des stocks   3pts 

DEUXIEME PARTIE :                            8pts 

La coopération Plananas fabrique et commercialise des jus d’ananas. La mise au point de ce 

produit nécessite l’utilisation de stabilisant ANAK dont l’approvisionnement tient compte : 

 Consommation annuelle : 38 400 unités ; 

 Coût de passation d’une commande est de 480 FCFA; 

 Coût d’achat unitaire est de 10 FCFA 

 Taux de possession est 36%. 

Travail à faire 

1- Par application de la formule de WILSON, déterminer le lot économique et le nombre 

optimal de commande annuelle     3pts 

2- Calculer le coût total à l’optimum pour N variant de 1 à 8           3pts 

3- Donner les éléments constitutifs du coût de passation des commandes et du coût de 

possession du stock du stabilisant ANAK      2pts 

 

 

Présentation 1pt                                                                                            Good luck  

          REPUBLIQUE DU CAMEROUN                                                       Probatoire STT  

                            Paix – Travail – Patrie                                                                          Spécialité : CG et ACA 

                          ……………………                                                                                   Session : 2020/2021 

                                MINESEC/OBC                                                                            Durée : 01H30  

                          ……………………                                                                                   Coefficient : 2 

                          Lycée Technique de BAZOU                                                            EVALUATION : 4 

OUTIL AUTORISE : Calculatrice non programmable  

Cette épreuve comporte deux parties indépendantes et obligatoires 


